Bﬁze Vekibfﬂ\f&i”lo Fms"}om

.@cf.mfﬂaza) Neekd™ (V. +.. ]gﬂa m:IZ/b»m,a W /hbqu B imiak . G, tail/

Lagaot Ll st U W’W Aeﬁiy,ﬁob}z”m

'7‘) V=<B> = WAL AR Wl it 2 %
.4) #&Q/L/VJ h M- /‘IM ‘7444.». /gtwaw Meha M&ga;

P;:LIEO'( : ’ﬁerbeu\mw "13. %’éwj Qi./?, & ‘g ("haj{}) V (of‘?[o); IO(U["); Mtr /gﬂfﬁf‘- ”23
wd 4—) L&:fw&%‘kvyr ﬂbﬂ% (e, Ay V2 )6V ANAG g M-a-yew/é,we ;’(W

(3,72 #5) = pg 0 (1,0,0) + 4 (0,4,0) + 45 (0,0,1)
= R%= g
el 2+) (wo)

040

0 ok = Wét& g 7441 A W’&gﬁﬁéwm Avaiee

O aamd A T j/wu-é;w/j Y ':sze =2

JWL M’/&‘-M’L{w N TS dﬂéf Mg/(c“lg
=> (v By {"”’if’) (o), (00,003 Auves bglns R3
(Mﬁjw ..FA’A’LJ«J«- s JAN\E /@a&é “2.3 )

ﬁeiw; /lw V:" ﬁ(‘z{z) . .)Zlol-&«/i/‘t,«z\é /{/."G:/Z/L ”(z(z) A/"WZ‘:&/
Badufddd 820 182 ) (3.8
(}«0{4) ‘Q‘WW MM (iﬁ-)e ﬁm;) wa,ﬂ:"/t«{, AWM/(«-W

e o hade A o[ T L )
/i‘) WW) Wﬁ* M2z muiinems W[ )“’Q"“ Lewtdond fe g bivge, ﬁ%ﬂﬁwd B

= HCttz) "< B>

;)7 Al e, WM&’UC 0 1%, %3, %4 ML‘

o S R R ET T Oy ET AP TR
o & —

&
u’q 9{; (V¥
<)=L 5 ety
. 0,7 06(3=GF°{3’—5“-‘XQ=‘0 = Qinecleme wrrarisle’

— ____‘______‘




!(Ié“a. M ,g{.weu Eg‘éﬁi d&mfﬁ; M&é&%«c@‘;&“ f’w&{&?&t ;"!Wiy»tf%/ééj’ﬂ?i {!&tszz ;’W‘é‘f&' -

i’}‘); 5 p . & i, o ?, ; i il e . 5 7

,ﬁ{ (Diwenze ) « Neplh (U)4,-) je M&MW a 3= g,/{,*;,,@iw,;ﬁ;“}f}%ﬁam«
52//&%“ M (,;%}i f,wvém L e ) m&jﬂmw d{imu/émlﬂﬁéﬁéﬂw;éﬁ“
?!@W"u%w 1’/ L Aadn s

abiiia Ve m

\/{m: Nead A (+,-) je fw;&wuj ,;hmw@vz o tenVem. Oidonc Larols'
M-Aie  Riwsgrons W&w@m weblonsd Aupry faer V.

,&i’é{% o £ R*. (f}”u‘ffm{wfl Re g(ﬁfﬁfﬁ}, (‘9;”:’5‘); (0,91) 3 Awwrn Sa'ts
2% Onode A ®=3, Lplasde, K2 (4,2,0) | (-1,7,0), (8,4
Aver' Adns 0% g ;
Goclle grelghns ey ol slllsed, e pler plllony e
/&ma@“wm%wé &

/ 4.7;5 fﬂ«& € o i - s F 1 ! i‘
(338)2(S37) = i ki fobell > o cnaionnts’
| ‘ il 3
= _(420); (1A40); (901) Peedi boe R
Pes (%éh%e,-“ Aa fl= ¥4 Jly = X34 ) Ag= KK tvedy b P = faxhtxeeiaheeR
P’rxa 3 Nalezwé+e b@‘z( 2 Jlm@wza ve (c“‘owfc)ve,.,ﬁo fﬁvds»{“".h"f
AAAAN >

v ) E(vafyz,xs )e V / 2X, =X + =0 }

P ey

X, X4 % = ( . soastous 4 vovnice 0o S Vlczwaivwfc(/( - vol/we 2 ngame?luy :

i X?_':/i = W -~Aen =0 = x = zixipé
=> V={(x,”yz,>(3)e\/ | 2t,eX, t¥5 =08 = 5(%’4-%» :A’i”?*) f,A,&éIRZ =

= {(%ii/i‘,o')f(«g}z, o) [dramrs ‘5’4[%1”10»)“1(&';;014) ’él’"‘é”zi s

/1) ng‘of?’ ve uw 2V 7‘cwoé‘v-o ma";s@Jf \P‘w[m. fivk, ye é{avﬁ (gi 4, a) 3 (“%l.ol 4) . VE("‘W7 [g,ﬂ ‘7)1 (”31&14)
K 2\ A ‘i ‘7, 7
“2) ( {’% ¢ O)"’( i" ) 0> =2 '75@:.4 liv, wezdu SIG( N 2Dty baz, v

St i) he Al =2




i O'M%:AJa4a (Ui+:-) 4 A&MWWM

/h/zoélm (V, /) @M W,M Ldri

&OLVMIAUL«. (Ur"’l)

A-) ) = { (3,)(2,)(37)677&73[ Xz-2 X3 =D} . V= R3 7

U IR 1 ale hapm“ad( iz, OIO)CUa“!la]ce [%12, 4)éU

sle (s00)+(320=(6,20)¢U =

e ——— e £

(U.+,-) MEM: ad(g?ros+orem (R I+l'>

2) L) = g (X‘H){Zl X_‘S)C”Z }X4 -X2=0; X4+2Xz X3 = Dg V—/R3

V‘IY‘&SIH@ .SOU.S'T;)VLL‘ Ve 2 e S?(Mcho) :

XaX, =0 41 0]0) )44 0]0\>Xu=A=0 > ¥,=A

- XA"’ZXZ"X;: O ) 1 2 _1 'IO/-kl 0 51 0}=> 3)(2’)(3:0 Zval;'m. XZ=A

=D X g=34

= U‘: g ('44/4'1 3/4 IAQIRE = 2-4.(4:":@’) /Aé'/k?: ((4,'7:3>>

, ol ‘ .
i Uje lfgxgérwem oLalem ,\/QH‘@ cu (11,3) § [ o‘?é’je ,vzogy Poa{fros+or =

[Ulﬂ_l"?_’?__‘ipmf}arew [’Kst"‘l > nmwéa;ze U= g (1,4,3)3% J;MUz 4 ,

5) U= (4uX X R® | 2X4-3%+5%= 05 ; v=IR®

V‘?ré&: me Sous’feum (U & IiZ?’ 2% SPM&MO)

1)(4 3Xz+5x.’, ‘) Zvolmeyerame"l'w Xz /lelR 1 X2z AelR => X,= b~114/‘

1.
NN

| => U g(zb-gé, P B ,4) I/),AelRZ 5/5(21410)"'4[-2!0/{) //S,AC'“IK:

i)

< (z, (0) (2\014)> li w. bLa 2

8 | - , (Um ) e poa(prosltorem [)R h )

I
Ovérime, 2da Json velcfor] ( (0 Jal-%, Olf) vazczavxs le .

/"4(')\49 15 10 0\ [145 10 0\ o

(-‘ 01 ) 185 0 & ool ¢)> P el = ot boer

e B A0 dmlUzZ




4) U= §faxax+l|ateR , V=P

UsP je spluéuo 2 ?IaH :

U=faliix+bd ]| aber =<xxi 1> = [ obsl >

(U.*‘«-)«j;g,__jgc_;_;d_(__]pros‘forem (.pa.,*' ] L

X4 SYI"ER

(|
4 l vol1 )=’ Pﬁjnom\y XoT 2 4JSou tracarna nezaVige =

baze U= EX‘I:PXI ’1§ Al = £

ey,

5.) ()= {azxz+a,x+a; | a,-a,=0, a;z+a,:,=0§ ; V= Pz

Uec P 1e splnéno & Dla‘h:

‘a’_a Ao Az G, Ap

Q1~-Ae= 0 4 0-110\ [14 0-1 I()\a,_m Ao 20> a,+/L—0 =S%y= -

418120 > (11 0lp)-n |01 1[0/a 14,20 > a,=AeR az-AeR

> U =5-A&Ax-A [4elRE=§ ALxtix-1) [deRE= < x3x-1> =

(Um-) 14 Poclpros'}ovew(Pz.h-) Leze U= g'XiX-'li dim =1

yre=1="1

6) U=5 (r) €lR* | X-3%=0% ; V=R®

UER> = () new!_pod prostorew (R+.)

7) U: i()(mXZ)G }RZ ] X4'3Xz""0§ [ V:'" /Rz

Ug ©° je splueuo 2 'pla‘h'z

=320 D Xz 4 =34 D

U=3(24,4) 1deRE=2A(31) A RE =L (3,)> =>

(Ul'h )76 Pocl rodovew (”2 1h ) LS}? U=£ (334>_§ OzllM Qi_4

s......—-----—-—-—‘v--g....-.__._...._...-..—»-—..—-o---—-——---






